
ΓΥΜΝΑΣΙΟ Α' ΑΓΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 
ΠΑΦΟΥ 

Η ερομηνία: Πα 

1 Ον�ματεπώνυμο: 

Αρ. Σελίδων: 7 

Μέρος Α: Να απαντηθούν όλα τα θέματα Να βάλετε σε κύκλο τη σωστ
ή απάντηση. 
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(μον. 0.5) Τεχνολογία είναι η επιστι1μη: 

Των καλών τεχνών, ζωγραφική γλυπτιΚΙΊ 
κλπ. 

Που ασχολείται με το φυσικό περιβάλλον 
και θέματα οικολογίας. 

(μον. 0.5) Εργονομία είναι: 

Ηαντο 

Η ευκολία 

Η ο ο ιά. 

Η ασ άλεια. 
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Ώρα: 7:45' - 9:15' 

1 Αριθμός: 
Βαθμός: 

(μον. 0.5) Η Τεχνολογία αρχίζει από τότε 
που: Ο άνθρωπος ανακάλυψε την ατμομηχανή -
τρένο. 

Ανακαλύφθηκε για πρώτη φορά το τηλέφωνο. 

Ανακαλύφθηκε η πρώτη γεννήτρια 
11λεκτρισμού. Ο πρωτόγονος άνθρωπος θέλησε με την 
κατασκευή εργαλείων και όπλων να 
διευκολύνει τη ζω11 του. 

(μον. 0.5) Από τα πιο κάτω, βιομηχανικό 
υλικό είναι: 

Το πλαστικό. 

Η 

Η 



Α5 (μον. 0.5) Ο ο σε ένα κύκλω α: Α6 (μον. 0.5) Μονωτέ είναι υλικά τα οποία: 

Α Είναι Α 

Β σΊ . Β Είναι ατο. Γ Δίνει οπτικό σ1 α. Γ 
Δ Δίνει ηχητικό mΊμα. Δ Δεν επιτρέπουν τη ροή του ηλεκτρικού 

Α7 
(μον. 0.5) Ανανεώσιμη πηγή ενέργειας 
είναι: 

Α8 
(μαν. 0.5) Οι μηχανισμοί είναι συστήματα 
που: 

Α Το πετρέλαιο. Α 
Εκτελούν με ευκολία μια συγκεκριμένη 
λειτουργία. 

Β Η πυpnνική ενέργεια. Β Δεν εκτελούν καμία λειτουργία. 

Γ Η αιολιΚΊΊ ενέργεια. Γ Εκτελούν με δυσκολία μια συγκεκριμένη 
λειτουργία. 

Δ Ο γαιάνθρακας. Δ Εκτελούν πολλές λειτουργίες, άλλες με 
ευκολία και άλλες με δυσκολία. 

Α9 (μον. 0.5) Τα διάφορα συστήματα έχουν: Α10 
(μον. 0.5) Το σχέδιο είναι μέθοδος 
επικοινωνία : 

Α Είσοδο-Έ οδο Α 

Β Β 

Γ Είσοδο - Επε ε ασία Γ 
Δ Είσοδο - Επε ε Δ Νο 

Μέρος Β: Να απαντηθούν όλα τα θέματα 

Άσκηση 81 (μον. 3) 

Να ατα. 

Τροχός καρουσσέλ 
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Τροχός ποδηλάτου 

Άσκηση 82 (μοv. 3) 

ΕΝΤΟΛΗ Λ ΥΣΗΣ 

Εκκρεμές ρολογιού 

Τρένο σε γραμμές 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 1 

2 
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Άσκηση 83 (μον. 3) 

Να λειτου ία 

Μέρος Γ: Από τα δύο θέματα να απαντηθεί μόνο το ένα 

Άσκηση Γ1 (μον. 6) 

Να σχεδιάσετε σε ορθογραφική προβολή σε κλίμακα 1: 1 την πρόσοψη, την πλάγια όψη και την κάτοψη των πιο κάτω αντικειμένων. (οι διαστάσεις δίνονται σε ιλιοστόμετρα - κάθε τετρα ωνάκι ισούται με 5 χιλιοστόμετ α) 
Α Β 
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Άσκηση Γ2 (μον. 6) 

Α 

α. 
Να τοποθετήσετε τα τρία σημεία λειτουργίας των πιο κάτω μοχλών. ( Υ για τη θέση του υπομοχλίου, Φ για τη θέση του φορτίου και Π για τη θέση της προσπάθειας.) 

β. 
Να αναφέρετε το είδος του μοχλού. 

8 Να σημειώσετε στους πιο κάτω συνδέσμους το είδος και τη φορά της κίνησης σε κάθε μοχλό. 
0 σταθερό υπομόχλιο 8 κινητό υπομόχλιο 

617 
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